

САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА

Регион Сахалинская область

Телефон (4242) 42-53-35, (4242) 72-36-69, (4242) 42-54-22, (424) 243-40-17

ИНН 6501028488

ОГРН 1026500004112

ОКПО 35063497

OKATO 64401000000

Расшифровка ОКАТО

Южно-Сахалинск

Факс (4242) 42-55-75

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.11	Основной	Деятельность коммерческих и предпринимательских организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2066/2012 от 04.06.2013

Суд	ФАС Дальневосточного округа
Истец	ОАО "Южно-Сахалинский Рыбозавод"
Ответчик	ООО "Паллада"

Дело № А59-5122/2011 от 25.11.2011

Суд	АС Сахалинской области
Истец	Межрайонная ИФНС России №1 по Сахалинской области
Ответчик	Сахалинская торгово-промышленная палата

Дело № А59-1330/2007 от 23.04.2007

Суд АС Сахалинской области

Истец	Сахалинская торгово-промышленная палата
Ответчик	ООО "Торговая палата"

Государственные контракты

САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания САХАЛИНСКАЯ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ КАРЛА МАРКСА, 20 К 5 и специализируется на Деятельность коммерческих и предпринимательских организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501028488, ОГРН 1026500004112, ОКПО 35063497.